

# 中国国企形象片亮相纽约时代广场



记者10月8日从国务院国资委新闻中心获悉,国庆节期间,一条长度30秒、展现动车组、高架桥、特高压电网等元素的中国国企形象片以每天180次的播放频率,在美国纽约时代广场亮相,引发关注。

这则名为《感知中国企业》由国务院国资委新闻中心出品,展现的是中国的国有企业以及动车组、高架桥、特高压电网等中国产品,除了时代广场外,该形象片还将在英国伦敦希思罗机场、法国巴黎戴高乐机场、德国法兰克福机场、美国旧金山机场等地的“中国大屏”媒体网络陆续播出,为期一个月。

形象片中,许多“中国创造”华丽登场,如中国交通建设集团有限公司承建的东南亚地区最大的桥梁工程——马来西亚槟城二桥,国家电网公司建设的世界运营里程最长的特高压电网,以及中国南车集团公司和中国北方机车车辆工业集团公司研制的世界最快的动车组等。此前的2011年,中国国家

形象片也曾在纽约时代广场亮相,当时出镜的包括李嘉诚、杨利伟、刘翔等知名人物,以及天安门、钟鼓楼、兵马俑等中国元素。

该片国企形象片一经播出,即引发关注,一位美国观众说:“我个人觉得这部短片让我对中国制造有了一个全新的认识,中国真的已经成为世界级的工业大国,这30秒的短片是对此完美的诠释”;随旅行团到纽约旅游的韩女士表示:“时代广场是‘世界的十字路口’,在这里看到中国企业的形象片,第一反应是很震惊,也很受鼓舞”。

据国务院国资委新闻中心负责人介绍,此次形象片的播出是开展中国企业海外集体形象建设的一次尝试,希望通过这些作品,让世界看到中国企业的速度、品质和创新能力;今后还将联合更多海内外专业机构,推出一系列反映中国企业创新力与贡献度的文化产品,以提高国际舆论对中国企业的认知度与美誉度。

据新华社

## ● 盘点

### 近年登陆纽约时代广场的中国广告片

美国纽约时报广场是曼哈顿的心脏地带和最为繁华的娱乐购物中心,年均游客流量4000万人次、人员流量1亿人次,被视为“吸引全球目光”的最佳窗口之一,素有“世界的十字路口”之称,近年来,越来越多的中国广告片出现在这里。

1.2011年1月,《中国国家形象片》在纽约时报广场大屏播放,以“中国红”惊艳亮相,吸引世界传媒的关注。

2.2011年7月,新华社广告牌亮相纽约时代广场。

3.2011年8月,以“典型中国,熊猫故乡”为主题的成都市城市形象宣传片第一次登陆纽约时报广场大屏。此后,桂林、张家界、井冈山、青岛、丽江等旅游胜地和北京、上海、江苏、福建等30多个省市的形象片相继亮相纽约时报广场。

4.2011年8月,“世界名酒”五粮液的形象宣传片正式亮相美国纽约时报广场,成为中国首家在有着“世界十字路口”之称的国际广告舞台上宣传企业与品牌形象的企业。

5.2011年9月,有着“天下第一村”美誉的江苏省华西村形象宣传片亮相美国纽约时报广场。

6.2012年3月,三星堆金面人头像、青铜神树、纵目面具、大立人像等一批三星堆文化代表器物出现在美国纽约时代广场,向世界展示辉煌灿烂、古老神秘的三星堆古蜀文明。

7.2012年4月,带有强烈“史

氏”风格的《征途2S》广告片登录美国城市地标纽约时代广场,成为中国首个登上世界舞台的网络游戏。

8.2012年4月,格力形象片亮相纽约时代广场。

9.2013年3月,武当山形象片登陆纽约时报广场,时长为15秒的形象片里,日出、云海、由武当山最高峰及其道教建筑群组成的“天造玄武”奇观先后呈现。

10.2013年9月,中国人民大学形象宣传片亮相纽约时报广场NASDAQ大屏。

11.在2014年元月伊始,一封来自中国大连的“旅游明信片”出现在时报广场1号楼的全彩LED广告大屏上,这支由大连市旅游局制作发布的“大连机场72小时过境免签政策”广告宣传片,通过时报广场向世界人民发出诚挚邀请。

12.2014年5月,时代广场中心位置的蓝色天幕1号大屏上播出了长达2分钟的《归来》预告片,《归来》是由张艺谋执导,陈道明、巩俐主演的电影。

13.2014年5月,乐钱网形象宣传片亮相纽约时报广场NASDAQ大屏。

综合

# “狗事”引发两豪宅业主互黑

深圳一别墅区两户人家互指对方财产来源不明



网帖举报,涉事人的车库停放着豪车,其中一辆为宝马



举报人在网帖上称,涉事别墅有违法加建行为

## 因狗结怨

郭家和陆家是邻居。他们都住在深圳知名的豪宅区——华侨城波托菲诺纯水岸别墅区。陆家养了两条狗。据郭家人发网站称,陆家人平常遛狗总是不拴好绳子。为此,郭家的老人经常提意见。

9月中下旬的一天,两家人闹翻了。郭家人说,陆家人遛狗没拴绳子,大狗钻进了郭家的院子,把老人吓坏了。老人让拴好狗,却遭到辱骂,说“我们人不与你们狗计较”。陆家的女主人还从自家院内找来长棒,追打两位老人。老人将她推开,却被咬伤,更举起花盆砸人。老人额头破皮流血,大拇指一

块肉被咬掉缝了7针。老人随后报了警。陆家女主人却将花盆砸向自己院内,造成老人先动手的假象。

陆家人却说,那天有客人上门。送客时,自家的狗突然冲出门,跑到郭家,隔着铁门叫唤。郭家人遂出门叫骂。陆家男主人劝对方,“不要和狗一般见识”,然后继续送客,女主人则跟郭家对骂。郭家人一拳把她打倒,她就开始还手,还顺手拿起路旁的树枝予以还击。对方也上来扯她的头发。直到报了警。陆家女主人称,她也浑身多处受伤,经法医鉴定,系轻微伤。

可这事儿还没完。

## 互指贪腐

10月7日晚,郭家人在网上发帖披露此事,指陆家男主人是官员,却住价值七八千万元的豪宅,开豪车,搞违建。

陆家男主人确实是人社局领导。

据称,豪宅与豪车等财产都是认识妻子以前,妻子买的,和他一点关系都没有,属于婚前财产,他一直开的都是单位配的公车。陆家的女主人则自称是中国最大的汽车经销商,自己的财产经得起检验,晒得起阳光。

她回头指责说,郭家人不过小学临聘教师,怎么能住的起豪宅?

据称,对方的叔叔是某区常委级别的领导。

郭家人通过私信证实,叔叔确系某区常委级别的领导。但自己的丈夫是系生意人,经商十多年,具有一定的经济基础。她已决定向有关部门举报此事,愿意配合有关部门来查房产是否与其叔叔有关系。

记者致电南山区公安分局,警方未透露双方矛盾的处理情况。记者又致电沙河街道办执法队相关负责人。该办表示将关注房产是否存在违建等问题。

据《南方都市报》

## 曾从首都机场逃脱 杀人嫌犯再度落网

记者了解到,日前在首都机场脱逃的杀人嫌犯已于10月3日被警方抓获。

该嫌犯原名刘小秋,后漂白改名杨晓军,被指于1991年杀害同镇居民后出逃,今年9月23日在新疆喀什被抓,9月24日在押解过程中在北京首都机场脱逃,后警方悬赏5万缉拿。

10月6日,内蒙古牙克石市巴林镇多位居民目睹该嫌疑人指认当年凶杀案案发现场。综合

## 公交车追尾水泥罐车 事故造成4死26伤

据天津市公安局官方微博消息,10月9日中午,天津市津歧公路发生一起交通事故,目前事故共造成4人死亡,26人受伤。事故原因正在进一步调查当中。

10月9日12时05分,天津一辆688路公交车行驶到津歧公路49公里400米处时,撞击前方因交通事故停驶在机动车道的一辆水泥罐车尾部,造成公交车驾驶员和一名乘客当场死亡,另有两名乘客在送往医院后抢救无效死亡。截至目前,事故共造成4人死亡,26人受伤。

至当天下午2时,现场已清理完毕,道路恢复通行。目前,事故原因正在进一步调查中。综合

## 60岁教授考取研究生 与“90后”成同学

在湖南工业大学国际法学专业,有一位每天与“90后”研究生一起听课的“老学生”,这位个子瘦小的老人叫于光荣,今年刚考取法学全日制研究生。

“第一次上课时,我还以为他是老师,后来才知道他是自己考上的研究生的于教授,我们一下就震撼了。”研究生同学吴学成说。

今年60岁的于光荣是一名在湖南省邵阳学院任教多年、发表多篇学术论文并出版过专著的教授。在学生眼中,于光荣是一个活到老学到老的“学霸”,曾只用3个月时间拿到律师资格证。

现在,于教授一周内不仅要完成研究生的30节专业课程,还要任教邵阳学院的四节逻辑学专业课。

于光荣告诉记者,教师的工作一般到60岁就退休了,但是律师可以做到70岁,现在来读书,是想提前安排退休生活。“我还想考博呢。”据新华社

## 砍杀4名小学生 广西嫌犯确认已身亡

记者从广西警方获悉,搜捕人员于10月9日上午在广西灵山县罗阳山山中发现一具尸体。经DNA比对,确认是“9·26”凶案嫌犯石某某。

9月26日上午6时20分许,灵山县平山镇古朴村发生一起恶性案件,一名骑红色三轮摩托车的中年男子持刀砍杀上学学生,造成3名男孩当场死亡,1名男孩紧急送镇卫生院抢救无效死亡。经警方调查,嫌犯锁定为平山镇古朴村村民石某某。

10月9日上午,搜捕人员在灵山县罗阳山脉山林中发现一具男性尸体,当天下午经公安部门进行DNA比对,正式确认死者为石某某。据新华网